[bookmark: _GoBack]Alle aanbiedingen op www.MongolianSpirits.com zijn vrijblijvend, tenzij uitdrukkelijk anderszins wordt bepaald. Elke aanbieding geldt zolang de voorraad strekt en is alleen geldig binnen Nederland. Deze verkoopvoorwaarden zijn van toepassing op alle aanbiedingen en iedere overeenkomst tussen MongolianSpirits.com en de klant tenzij partijen uitdrukkelijk schriftelijk van deze voorwaarden zijn afgeweken. MongolianSpirits.com heeft het recht deze verkoopvoorwaarden éénzijdig te wijzigen. Wijzigingen worden op deze pagina bekend gemaakt. Het bij gerechtelijke uitspraak ongeldig verklaren van één of meerdere bepalingen van deze verkoopvoorwaarden laat de geldigheid van alle overige bepalingen onverlet.
Totstandkoming van de overeenkomst:
Voor het sluiten van een overeenkomst dient u de volgende stappen te doorlopen.
 - Vul het artikel in of klik het artikel aan. 
 - U wordt doorgeleid naar het bestelformulier. 

In het bestelproces dient u de volgende stappen te doorlopen:
- Vul uw gegevens in. 
- Controleer uw gegevens en de bestelling in het overzicht. 
- Neem kennis van de verkoopvoorwaarden en accordeer deze door middel van het aanvinken van de checkbox. 
- Als laatste ontvangt u een bevestiging van uw bestelling op het scherm en op uw emailadres. 
Indien u bij het invullen van de benodigde gegevens correcties wenst door te voeren kunt u in de desbetreffende tekst gaan staan en deze overschrijven dan wel verwijderen middels de backspace of delete toets. Indien u wijzigingen wenst door te voeren in een vorig scherm kunt u de noodzakelijke wijzigingen doorvoeren door op 'wijzigen' te klikken.
Een overeenkomst komt tot stand nadat MongolianSpirits.com het correct en volledig ingevulde bestelformulier heeft ontvangen en de 'bevestiging van uw bestelling' verschijnt. U bent verplicht om de gegevens die u aan MongolianSpirits.com doorgeeft grondig te controleren op juistheid en volledigheid. Op MongolianSpirits.com rust geen enkele verantwoordelijkheid om deze gegevens te controleren op juistheid en volledigheid.
MongolianSpirits.com behoudt zich het recht een bestelling te weigeren dan wel aanvullende informatie op te vragen. Omtrent de reden van de weigering is MongolianSpirits.com niet verplicht een verklaring te geven.


Levering:
MongolianSpirits.com streeft ernaar om bestellingen zo snel mogelijk na ontvangst van betaling af te leveren. Indien het product niet op voorraad is kan de levering meer dan 3 weken duren. Sommige artikelen hebben een langere levertijd, zie hiervoor bezorging. MongolianSpirits.com is niet verantwoordelijk voor eventuele vertraging of vermissing die optreedt bij de bezorging. De enkele overschrijding van een genoemde (leverings)termijn brengt MongolianSpirits.com niet in verzuim. Overschrijding van de leveringstermijn geeft u geen recht op schadevergoeding en evenmin het recht de bestelling te annuleren dan wel de overeenkomst te ontbinden. Het eigendom van geleverde goederen gaat pas over indien u al hetgeen op grond van enige overeenkomst aan MongolianSpirits.com verschuldigd bent, heeft voldaan.
Het risico ter zake van de bestelde goederen gaat op het moment van betaling op u over. 
Reclameren en aansprakelijkheid:
Indien een afgeleverde bestelling niet aan u wensen voldoet, heeft u het recht om te reclameren. Indien u niet tevreden bent over de kwaliteit van een geleverd artikel kunt u binnen 16 dagen na aankoop het artikel ruilen of terugsturen naar ons correspondentie adres. Eventuele uitzonderingen hierop worden vermeld onder het kopje garantiebepalingen verderop in dit overzicht.
Bestellingen/communicatie:
Voor misverstaan, verminkingen, vertragingen of niet behoorlijk overkomen van bestelgegevens en mededelingen ten gevolge van het gebruik van Internet als communicatiemiddel in het verkeer tussen u en MongolianSpirits.com, dan wel tussen MongolianSpirits.com en derden, voor zover betrekking hebbend op de relatie tussen u en MongolianSpirits.com, zijn wij niet aansprakelijk, tenzij en voor zover sprake mocht zijn van opzet of grove schuld van de zijde van MongolianSpirits.com.
Druk- en zetfouten:
MongolianSpirits.com is niet verantwoordelijk voor druk- en zetfouten op www.MongolianSpirits.com. Aan onrechtmatige prijsinformatie of overige informatie kunnen geen rechten worden ontleend.
Prijzen, kosten verzending en betaling:
Alle prijzen vermeld op www.MongolianSpirits.com worden vermeld in EURO inclusief BTW. Alle vermelde prijzen zijn onder voorbehoud. Op onze site worden ook actieprijzen vermeld, die tijdens een bepaalde periode geldig zijn, zolang de voorraad strekt. Op deze prijzen kun je voor of na deze periode geen aanspraak maken i.v.m. het actiekarakter van deze artikelen. Restitutie op deze artikelen is daarom niet mogelijk.
De verzendkosten worden berekent tijdens het bestelprocess en moeten ten allen tijden worden voldaan.
De betalingsverplichting gaat in op de dag waarop de overeenkomst tot stand komt. MongolianSpirits.com behoudt zich uitdrukkelijk het recht voor om haar tarieven te wijzigen. Vanaf het moment dat de tariefswijzigingen op www.MongolianSpirits.com zijn vermeld bent u bij het plaatsen van nieuwe bestellingen aan de gewijzigde tarieven gebonden.
Overmacht:
Onverminderd de overige aan haar toekomende rechten, heeft MongolianSpirits.com in geval van overmacht het recht om, naar eigen keuze, de uitvoering van de bestelling of levering van goederen op te schorten, dan wel de overeenkomst zonder rechterlijke tussenkomst te ontbinden, dan wel door u dit mee te delen en dan wel zonder dat MongolianSpirits.com gehouden is tot enige schadevergoeding, tenzij dit in de gegeven omstandigheden naar maatstaven van redelijkheid en billijkheid onaanvaardbaar zou zijn.
Vragen, klachten en opmerkingen:
Mocht u na het lezen van onze voorwaarden klachten, vragen of opmerkingen hebben over deze voorwaarden, neem dan gerust contact op met onze servicedesk:
MongolianSpirits.com
Info@MongolianSpirits.com
Telefoon: 020-389-2000
Website: www.MongolianSpirits.com
Toepasselijk recht en bevoegde rechter:
Op alle rechten, verplichtingen, aanbiedingen, bestellingen en overeenkomsten waarbij deze verkoopvoorwaarden van toepassing zijn is uitsluitend Nederlands recht van toepassing. Alle geschillen zullen bij uitsluiting worden voorgelegd aan de daartoe bevoegde rechter in Nederland.
